
Результати моніторингу студентів І курсу
«щодо адаптації»

З досвіду минулих років відомо, що вступаючи до коледжу, студенти
зустрічаються з рядом проблем, що пов’язані з недостатньою психологічною
готовністю до нових умов навчання, з руйнуванням роками вироблених
установок, навичок, звичок, ціннісних орієнтацій вихованців середньої
школи. Перші кроки вчорашнього школяра вимагають від нього не тільки
старання та загальної підготовки, але й значних якісних змін.
В жовтні місяці ми провели опитування в якому брали участь 128 студентів
першокурсників зі спеціальностей:

- Дизайн – 35 студентів;
- Образотворче мистецтво – 21 студент;
- Оціночна діяльність – 18 студентів;
- Маркетингова діяльність - 16 студентів;
- Рекламна діяльність – 18 студентів;
- Автоматизація комп`ютерно-інтегровані технології – 20 студентів.
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Ваші перші враження від навчання у коледжі:
- позитивні: 89 студентів – 70%;
- негативні: 7 студентів. – 5%;
- ще не склалися: 29 студентів – 23%;
- утримались: 3 студентів – 2%.
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Що для Вас є найважчим на даному етапі навчання?

- Пристосуватися до вимог викладачів: 71 студент – 55%;
- Ввійти у новий колектив: 29студентів – 23%;
- Освоїти нову систему навчання: 18студентів – 14%;
- Великий обсяг самостійної роботи: 6студентів – 5%;
- Утримались від відповіді: 3студентів - 2%;
- Власний варіант: «Нема такого» – 1 студентів - 1%.
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Як ви оцінюєте морально-психологічний клімат у вашій групі?

- Оптимістичний, дружелюбний: 99 студентів – 78%;
- Не зовсім комфортний, наявні конфлікти: 14 студентів – 11%;
- Постійні конфлікти, відсутня дружелюбність: 12 студентів – 9 %;
- Утримались від відповіді: 3 студента – 2%.
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Які проблеми сьогодні вас найбільше турбують:
Навчання: 32 студенти – 25 %
Гуртожиток (квартира): 21 студент – 17 %
Взаємовідносини з батьками – 17 студентів – 13 %
Війна: 58 студентів - 45 %
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